
В Приморском крае в больнице от отравления химикатом умер второй ребенок из пострадавшей от отравления семьи

Вечером 25 января 2017 года в больнице умер 12-летний мальчик из города Артема. Ранее сообщалось, что 19 января 2017 года в квартире дома в городе Артеме обнаружено тело 5-летнего мальчика, смерть которого наступила в результате отравления неизвестным химикатом. Отравление стало возможным вследствие неосторожных действий главы семьи. Накануне он принес домой таблетки химиката и разложил в квартире для травли насекомых. Известно, что мужчина самовольно взял химикат по месту работы. Кроме того, в больницу с тяжелым отравлением доставлен 12-летний ребенок, мать и глава семьи. По факту смерти ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). В настоящее время назначены различные судебные экспертизы, устанавливаются все обстоятельства этого инцидента, в том числе, что это за химикат и почему он оказался в свободном доступе. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1096530>